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1. Onpemutu k y jennaunnn X +2 x=2 axoje 3
1 1
k=— h=_—
a) k=8 6) 49 B) k=1 r) 4
1—cos®10°
2. KopumhemeM oarosapajyhux TpuroHOMeTpHjCKUX HACHTUIHOCTH CKpahuBameM pas3ioMKa: sin 20"
nobwuja ce:
Liglor
a) cos10%—sin10" 6) 2 g B) 2ctg10"
3. Pememe jenHaunne log; (x+1) ~log, (x 1) =1 je:
a) x=-1 6) x=0 B) X =2 r) x=-2

4. Pememe jeiHaunHe 57 -5 =20 je:

| N

1
a) 2 6)1 B) 2 r)

N
5. Ilokasaru kakBa penanyja (<,>,=) noctoju usmely 6pojena 2 u 659



a) A=B 6) A<B B) A>B
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6. Kaga Ou jenHy cTpaHMily MpaBOyTraoOHMKa CMamHIM 3a 2 cm, a apyry yeehanu 3a 1 cm, nobunu 6ucmo
kBanpar. [loBpumHa mpaBoyraonuka je 70 cm?, a kBaapata 3a 6 cm’ mama. Konmke Cy CTpaHuLe
paBOyTraoHUKa?

a) 10u2cm 6) 10u 7 cm B) 15u 14 cm

7. Lena po6e A uznocu 1050,00 nunapa. Po6a b je ckynssa je og pobe A za 28%. Konuka je niena pooe b?

a) 1000 nuHapa ©6) 1344 nunapa B) 1650 nunapa

(a> =b* —c* =2bc)a+b—-c)
(a+b+c)a® +c* —2ac—b*)

8. Iocne cpehuBama, uzpas nocraje:

a) 4 6) 15 ) 2 r) |

2—i 3-i

z =
9. Hahwu peanHu 1 IMaruHapHH €0 KOMILICKCHOT Opoja 3+i 2+i

Re(z) = —% Im(z) = % Re(z) = I—()3 Im(z) = _2

a) ) 10 . )

3 3

1 1
RC(Z) :—E Im(Z):—E

10. /Iujaronana Kouke je D=3V6 cm. Komnuka je nmospiimHa Kouke?

3
a) 108 cm’ 6) 116 cm’? B) 236 cm’ " 1082 cm



